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30.	 April 			   Valborgsaften og aftensang
27. 	 Maj			   Tour de pedal starter op  
28. 	 Maj			   Folk & kultur hjælpermøde
23.	 Juni 			   Sankthans 
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Gymnastiksæsonen 25/26 er slut, og vi vil på vegne af 
bestyrelsen gerne takke for en rigtig god sæson! Dog 
retter vi straks blikket mod den nye sæson 26/27 med 
opstart efter sommerferien.

Vi har et stort ønske om at starte idræt om dagen op 
igen i den kommende sæson, men vi mangler som 
bekendt en eller flere instruktører, der vil gå forrest. 
Derfor opfordrer vi til at, hvis du har mod på at blive 
træner på holdet, må du ikke tøve med at tage kontakt 
til os i bestyrelsen.

Går du i det hele taget med en lyst til at blive træner 
eller hjælpetræner på et hold i foreningen i den 
kommende sæson, må du hellere end gerne kontakte 
bestyrelsen. JFS Gymnastikudvalg  
 
Mette Søndergård: 24226376  
Pia Tobiasen: 27636877  
Camilla Damgaard Frederiksen  
Henriette Skou Nielsen

Kom og hjælp Hakkeholdet
Vi vil stadigvæk gerne være flere.

Vi fjerner ukrudt med mere og river på torvene ved Brugsen og Madhjørnet.

Og hygger efterfølgende med medbragt kaffe eller andet.  
Dertil lidt godt 😊 (sponsor: Brugs / Madhjørnet)

Én onsdag om måneden kl.9.30 til ca. kl.11

Næste gange er den 13. maj og 10. juni 2026

Man kommer de gange, man kan.

Og man yder kun det, man har lyst til.

Alle er velkomne.

Datoer ses på facebook: ”6851 Janderup”

eller spørg Jonna på sms 21631159



Janderup Stafetten
Navn:	 Inge-Lise og Svend Simonsen
Alder:   78 og 67 år
Adresse:   Degnevangen 1, 6851 Janderup

Profession:   Inge-Lise: Har været ansat i forsva-
ret (Hæren) i 40 år. Jeg har i min tid i forsvaret 
hovedsagelig haft kontorarbejde, men også en 
del tegneopgaver, da jeg både er uddannet Kon-
tor- og Teknisk Assistent. Opgaverne har været 
mangfoldige og af forskellig karakter, bl.a. kan 
nævnes 11 værnepligtshold på Varde Kaserne, 
samt 13 år i Forsøg- og Sikkerhed på Hærens Kampskole. Jeg sluttede de sidste 6 år af 
på Reglementskammeret på Kampskolen. Svend: Udlært herreekviperingshandler. Har 
være ansat i forsvaret i godt 38 år. Siden uddannelsen på Hærens Officersskole i 1973 og 
til pension i 2007, er det blevet til mange spændende opgaver og afslutningen blev 5 år 
som næstkommanderende i Oksbøllejren.

Fritidsinteresser:  Inge-Lise: Hele mit liv har jeg haft interesse for lopper og genbrug 
med recycling for øje, hovedsagelig møbler. Går gerne ture i naturen i og omkring 
Janderup. Svend: I over 10 år efter pensionering blev en stor del af tiden anvendt på 
EDB-undervisning af andre pensionister. Har i mange år brugt megen tid på Odd Fel-
low Ordenen.

Hvor møder vi dig?  Inge-Lise: I Brugsen og til fælles aktiviteter i byen. Måske på en af 
mine gåture. Svend: I Aktivitetshuset, i Brugsen, hos frisøren (Maria) og rundt i byen.

Hvor længe har du boet i Janderup?   Vi har boet her siden sommeren 2021.

Hvad holder du allermest af, ved at bo i Janderup og omegn?  Vi holder meget af den 
imødekommenhed og den facon byen har taget imod os på. Vi glæder os dagligt over, at 
alle hilser på alle her i byen.

Det vidste du ikke om mig…   Svend: Jeg og mit barnebarn, Mia, koger klejner hvert år 
til jul. Inge-Lise: I min barndom gik jeg til ballet.

Hvem skal stafetten gives til næste gang?  Helle og Mikkel Svolgart
Styrken i et lille lokalsamfund er, at vi kender og interesserer os for hinanden. Derfor 
vil vi i hvert nummer af Lokal Nyt stille skarpt på en helt almindelig Janderup borger 
og dennes historie

Valborgsaften og aftensang.
I Janderup er der to gode traditioner, 
som i år er på samme dato.

Aftenen starter med Gudstjeneste 
med sang i Janderup kirke Torsdag 
den 30.april ´26 kl. 19

Efter sang i kirken er der i kirkehuset 
en lille fortælling om stedet som 
Valborgsaften byder og derefter  varme hveder.
Samt mere sang fra Højskolesangbogen
Vel mødt.
Janderup menighedsråd og Lokalforeningen.

Tour de Pedal, Janderup - Juni 2026
Start fra aktivitetshuset kl. 19 på følgende dage:
27.05., 01.06., 03.06., 08.06., 10.06., 15.06., 17.06., 22.06. og 24.06.

• 	 Alle er velkomne. Både med og uden motor. 			
	 Hastigheden sættes, så alle kan være med.
•	 Man behøver ikke at kunne komme hver gang.
•	 Distancerne er fra ca.15 km. til max. 22 km.
•	 Langt de fleste ture foregår på asfalt, men få og korte 	
	 strækninger på grus kan forekomme.
•	 Pause undervejs. Medbring selv kaffe eller andet.
•	 I pausen er der lodtrækning om sponsorgaver
•	 Pris: 50 kr. (kontant eller mobilpay), som går til afslutningen med sandwich, 	
	 øl og vand samt kage den 24.juni.
Kaffe, tallerken og kop til afslutningen medbringer man selv.

• Evt. spørgsmål: Jonna 21631159 / jonnabjerrum@gmail.com

Tak til sponsorer: Nr.Nebel Sparekasse – Madhjørnet – 
Fysioterapi Nr.Nebel - Vestjysk Forsikring – Julebanko – Janderup Auto



”Et stort indkøb om måneden gør en stor forskel” 

Under det motto har Paul Erik sammen med Brugsens bestyrelse 
igangsat en række initiativer med det formål at få endnu flere til at 
handle i vores Brugs.

Et af dem er et fokus på, at få folk til at gøre deres store indkøb 
lokalt i vores Brugs. Derfor sørger bestyrelsen en gang om måneden 
for at arrangere aktiviteter for børn om søndagen med det håb, at 
børnefamilierne i Janderup og omegn kommer og køber stort ind. 
Det er blot et af de mange initiativer, som stammer fra de over 200 
besvarelser vi sidste år fik på vores spørgeskema om, hvad der kan få 
flere til at handle i Brugsen.

Vi kan allerede nu se, at der i Brugsens omsætning er gode tegn 
på, at det virker, så fortsæt endelig med at handle lokalt. Hvis 
tendensen fortsætter – og omsætningen øges – tør vi håbe på, at der 
igen er grønne tal på bundlinjen. Sammenholdt med den bomstærke 
egenkapital ser det for alvor lyst ud for Janderup Brugs.

Udover den store indkøbsdag om søndagen har vi også indført bland-
selv-slik – et stort hit allerede. Det næste nye tiltag er lige om hjørnet 
(bogstaveligt talt), når det om ganske kort tid bliver muligt at lade 
elbilen op ved Brugsen.

Til sidst skal der lyde en stor tak til alle jer, der tog jer tid til at udfylde 
spørgeskemaet og som lægger jeres indkøb i Brugsen, til gavn for os 
alle her i Janderup

Stor tak til alle besvarelserne på vores spørgeskema

Aktivitetshuset Janderup 

– et samlingspunkt for fællesskab og muligheder
Aktivitetshuset Janderup er et levende og alsidigt samlingssted for både 
borgere og besøgende. Med faciliteter som hal, fitnessområde, arkiv og 
café danner huset rammen om et bredt 
spektrum af aktiviteter – fra motion og 
kultur til sociale arrangementer og festlige 
begivenheder.
Huset tilbyder ideelle rammer for private 
arrangementer, hvor der er plads til både 
store og små fester. Med mulighed for 
eksempelvis hoppeborg og andre aktiviteter 
er Aktivitetshuset et oplagt valg for familier, 
foreninger og virksomheder, der ønsker at 
skabe mindeværdige oplevelser.
Aktivitetshuset Janderup er mere end blot en bygning – det er et 
samlingspunkt, hvor fællesskab, engagement og lokal stolthed går hånd i 
hånd. Her mødes generationer på tværs, og nye idéer får plads til at vokse.

Aktivitetshuset Janderup 
Daglig Leder Lars G Hansen 

Hvis du lyst til at høre om mulighederne for en aktivitet, leje et lokale eller noget 
helt andet, er du velkommen til at kontakte os.

Konstituering af bestyrelsen. 

Formand: Thue Lauridsen
Næstformand: Benjamin Ege
Kassere: Tom Nygaard
Sekreter: Rikke Karlsson
Øvrige medlemmer: Martin Rachlitz; Alex Hymøller; Patrick Frederikser
Suppleanter: Poul Brink -Thomsen; Inger Lundorff Jensen



	 Sankthans
Kom og vær med d. 23/6 klokken 17.00 på Ladepladsen. Her vil 

det være muligt at købe mad og drikkevarer fra Madhjørnet.
Vi tænder bål kl. 18.30 

Mere info kommer på Facebook 

Mød Janderup Lokalforenings nye bestyrelse 
Steffan Mechlenburg, Formand
Har boet i Janderup siden 2018. Er med i Lokalforeningen da jeg brænder for 
fællesskaber og oplevelser.

Carsten Krøyer Lund, Næstformand
Bor på Bymarken med kone og 2 børn. Stillede op til Lokalforeningen fordi jeg 
interesserer mig for byudvikling. befolkningstilgang og erhvervslivet.

Denise Søndergaard Fyhn, kasser 
Bor på Skråvejen sammen med min mand og vores 4 børn, vi er tilflytter i 2024, men har haft 
tilknytning til Janderup de sidste 6 år. Jeg er passioneret i regnskabs verden og har interesse 
for et godt sammenhold og et aktivt foreningsliv. Sammenholdet giver lyst til at bidrage.

Sanne Antonsen, Lokalnyt redaktor
Bor på Åkirkevej med min kæreste og vores to børn. Vi er tilflyttere, så jeg er med i 
Lokalforeningen for at lære flere at kende. Og så synes jeg at lokalsamfundet er vigtigt.

Tue Hvitved, Referent & LokalNyt redaktør 
Bor i Hyllerslev sammen med min kæreste og vores hund. Jeg stillede op til 
Lokalforeningen, fordi jeg synes. det er vigtigt at engagere sig i sit nærområde.

Mette Lorenzen, Medlem
Jeg er glad for bestyrelsesarbejdet i lokalforeningen, det er dejlig at kunne vare med til 
at gøre en forskel i vores sogn. Desuden giver det mange nye relationer, hvilket jeg nyder.

Thue Uhre Lauridsen, Medlem 
Bor på Bymarken 6b. Jeg arbejder bl.a med broen over åen. Har gået i skole og er konfirmeret 
i Janderup og efter 48 år udenbys er min kone Susanne fra Ribe og jeg vendt tilbage til vores 
dejlige by. Ellers elsker vi at cykle og fitness, samt et sted hvor man kommer hinanden ved.

Lise Tarp Christensen, Suppleant
Bor i Vr Janderup med min mand. Er med i Lokalforeningen for at bidrage til en positiv 
udvikling af vores lokalsamfund. Interesserer mig især for natur og bæredygtighed.

Poul Erik Mølgaard, suppleant
Jeg har tidligere boet i en lille landsby, og jeg ved derfor, hvor vigtigt det er, at alle giver 
en hånd med.Jeg bor på Solsortevej med min hustru og en hund.



Har du / din forening indlæg til næste blad kontakt Sanne 
Antonsen,  miniantonsen@hotmail.com eller  
Tue Hvitved Tuelh@hotmail.com
Næste blad forventes udgivet i uge 32 med deadline d. 6. juli. 
Bladet udgives 4 gange årligt – uge 7, 18, 32 og 45. 
Bladet er til gratis brug for alle foreninger i Janderup Sogn og 
bladet bliver husstandsomdelt i hele sognet samt offentliggjort på  
www.Janderup og på Lokalforeningens Facebook side.  
Formand for Lokalforeningen Janderup, Steffan Mechlenburg  
 tlf.  29 86 52 70  - smechlenburg@hotmail.dk
 – kontaktes, hvis du har spørgsmål  
eller andet du ønsker drøftet

Har du lyst at hjælpe en gang imellem så kontakt os endelig
 - enhver hjælp er kærkommen

Velkomstambassadør 
Der kommer heldigvis en del nye tilflyttere til Janderup.
Foreningerne i Janderup byder nye borgere velkommen med en velkomstpakke.
Vi opdager ikke nødvendigvis alle nye der kommer til, og derfor vil vi bede om 
hjælp, så alle tilflyttere kan føle sig velkomne.  

Har du kendskab til at nogen er flyttet til Janderup 
(gælder for alle med postnummer 6851 Janderup)                                                             
for nylig, eller får du det, 
vil vi bede dig kontakte: 

Steffan Mechlenburg, tlf: 29 86 52 70

Lokalforeningen Janderup er på  
- Følg også med på www.Janderup.dk 

Velkommen til alle  

nye i Janderup 


